S 24 g ST, =S
ES /A 0/0/x]
y

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

ks

HE AN

ZEEZ 2 2T = 70| MEtE 2 E A|ARI0| O MR L

Ct 22t E¥Z = ZHES 7| HEA &2 S| CrYst
o

ZE AAE| FASHA AHE THSELICH

e

S|MA B 2™z ol HM BHE IIAE ZE9 HAZAELLICH 37|
c2E AMHdS Sl ™A B 23z ol SZELIcH

HMEHE M AEZRIRE SEE2 &6l 2204 0|12 AT EL
Ct. —2*.%'1%:'2 SHAME M= = Q10| =2 ABE MAHE = UL
£ gM Blle{7t ElSotSLich 3|MA B 2T o HU AERI =
A

MEHSE B Bi|Hof| et ZekEILICh.

Y R HX|7F UEX GI7IMo 2 HAst D URE B2 Hodt
HAIR.
ZE QAXIE Sofl 2 2] 2T o| BIM Bl M3| Helof Fo| ¥
O|X| Bt & Rolator gt
EE{2| Bt 2} Z | ZRUX| EHE2 M| A SH2 9| £0lof U7 =
YErlofor 3t 2L ZREE ST 2 AR[sHok FLCH

A Bt SRZO| /X|E SHEA XIYstH B2 HME B
BEE JAE Moz EHE £ UaLioh
BTA B SYEE A8t 2 B ZYE £ auch M=
2T AMAE 0| 3HE 0l R MAEFER] BHEA| HRISHHAIL
B4 B S Zol= i HM BIHE FAE + A&LIC 34
oiit] 2z o| 2 ntel= M 2ol Zolol mat ZetE o

S|4 Bl SIS MM Blus B3 Helol ZeElof UKl e
ct.

Ot™ X|Eol FolstAMAI2
QH=0fl0| M A2

c2E /g,

7|= Olo|E:

Z|CH & & =: 6bar.

xgl

Mx| 22Me ZITSHAAIR
XA

- 2T Al HEE s

www.kipp.com - info@kipp.com 1/4



3o B|TA Bl BHZo| R 8 MG At

B Bl ol L
L3

TAE Fy W EIM B Zo| Lo [ A& B Fg,

i
Bk Fg, = FraxL3
L

|
i Sz pg, = 199KNX25 MM gy
45 mm

of:
2E{2| 2 S YIS =27/ 40
55 9124 goar

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

- 2telol gle & 32,

AL
Ha o

AE XA AEZ 3T 2 Qx| Alod.

== LA
4700 AN SHE AT F DINENISO4762 = S288 %

o

UMIAME]:

S|MA B 2T & HM Bl K1857.
=M MY

1) BIM BltH Z0[(K1857 & X)

2) 512(K1857 & X)

3) HAMIME| &=

4) x| 22M

5 82 Z A2l

6) shl

7) 2™E

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4



! 1 @
.

1
Yy

f g
= |
: G
Dy
D147
L
Bl
e ' l\ |
g B
/ I
o <)
N |
[ e | Il 4)
7/l !
®@ 50°
o DfHE
= : _ " 113
L:Eﬂ / qé- : Y / ‘-:E “X ”Yu
S 77 ‘57 )
§ 7 5 | / RO,5
/7 ‘ o
T
b

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com  3/4



°
210l S Al HegHizt =
=2 XA Y S=E, 8BS
EZS 29
S 3 MA g S=, 5
FEHS IAE A4 Ef ] B B1 D D1 G G1 H HA1 H2 H3
Ni=
K1870.121304 12 CEE2E A 27 195 20 21 M4x25 M4x8 15 22 21 7
K1870.161304 16 =2E g 34 25 27 28 M5x35 M5x11 20 24 28 10,5
K1870.201304 20 c2lE g 40 30 34 35 M6x40 M6x10 25 27,5 35 9
K1870.251304 25 CEE2E A 52 385 43 44 M8x50 M8x12 31,25 32 4375 11,5
K1870.321304 32 =2E g 66 49 57 58  M10x65 M10x16 40 37 56 15,5
K1870.401304 40 c2lE g 78 59 71 72  M12x80 M12x18 50 46 70 17,5
FEHS IAE H4 H5 H6 L L1 L2 L3 R IAEH E3
N[ 6bar < I|AE Y
(KN) (cm?)
K1870.121304 12 225 12 95 27 9,75 3,75 75 13,5 0,14 2,27
K1870.161304 16 245 13 10 35 13,5 4,5 10 17 0,27 4,52
K1870.201304 20 28 15 11 41,5 16,5 5 12,5 20 0,42 7,06
K1870.251304 25 33 19 13 535 20,75 6,75 15,63 26 0,68 11,34
K1870.321304 32 38 21 145 68 26,5 8,5 20 33 1,27 21,23
K1870.401304 40 47 28 185 82 33,5 9,5 25 39 1,99 33,18

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

4/4



